

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. +79212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Президенту РФ, Гаранту Конституции РФ

ПУТИНУ Владимиру Владимировичу

Кремль, г. Москва, 101000

Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции

ПЛОХОМУ Олегу Анатольевичу

Ильинка, д. 8/4, г. Москва, 103132

От: Н.....ОЙ Л.В.

Представитель ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевича Адрес: Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

«Самый эффективный способ борьбы с коррупцией — это развитие гражданского общества и свобода средств массовой информации»

Президент РФ Владимир Путин

«Бюрократия есть сила, утратившая цель своей деятельности и потому ставшая бесцельной, но не переставшая быть сильной»

В. Ключевский (1841 - 1911) Российский историк, академик

ЖАЛОБА

на нарушения прав взыскателя на исполнения судебного акта в разумный срок

03 декабря 2010 года решением Гурьевского районного Калининградской области взыскано с Г..... Н.А. в пользу Н.....ой Л.В. во исполнение договора займа от 12 октября 2007 года, денежную сумму эквивалентную 6 700 Евро на день исполнения решения суда, что на день его вынесения составляет сумму равную **278 тысяч 519 рублей 00 копеек**, из расчета 1 Евро по курсу Центробанка Российской Федерации по состоянию на 03 декабря 2010 года равен 41 рубль 57 копеек. Взыскать с Г..... Н.А. расходы по оплате госпошлины в сумме 200 рублей в пользу Н.....ой Л.В..

25 декабря 2011 года судебным приставом-исполнителем ОСП Гурьевского района Калининградской области было возбуждено исполнительное производство № 5369/11/10/39 в отношении должника - Г..... Н.А., взыскатель - Н.....ая Л.В., предмет исполнения - задолженность по договору займа **в размере 278 719,00 руб.**

В настоящий момент, то есть **за два с половиной года**, судебный пристав-исполнитель **Харламов Я.С.** сподобился взыскать с должника только **20 732,01 рублей**. Остаток задолженности составляет 257 986, 99 рублей. Это признает и Начальник отдела по работе с обращениями граждан УФССП России по Калининградской области Кудрина Н.В., указав это в своем ответе **от 21.01.2014 №012/18/903**. И в своем ответе указала, что *«В ходе осуществления исполнительных действий судебным приставом-исполнителем установлено, что должник является пенсионером в связи с чем, на основании ст. 98 Федерального закона «Об исполнительном производстве» 23.05.2013 вынесено постановление об обращении взыскания на пенсию должника и направлено для исполнения в Управление Пенсионного фонда Гурьевского района.*

Начальнику отдела - старшему судебному приставу поручено взять на контроль исполнение требований, содержащихся в исполнительном документе, судебному приставу-исполнителю поручено осуществить дополнительные исполнительные действия, направленные на полное и правильное исполнение решения суда».

То есть исходя из правовой логики и причинно-следственной связи с **мая 2013 года**, с взыскателя обязано было взыскиваться 50% пенсии, что примерно составляло **4 144,21 рублей**, так указывал в своем ответ старший судебный пристав ОСП Гурьевского района Калининградской области **в 2013 году**. А с повышением пенсии, выплаты обязаны были увеличиваться. Но как видно ни начальник отдела - старший судебный пристав ОСП Гурьевского района Калининградской области Козачук Н.С., ни вновь назначенный судебный пристав-исполнитель **Харламов Я.С.** так и не смогли организовать дальнейшее взыскание денежных сумм с пенсии должника. Как будто должнику пенсию перестали платить.

В тоже время пристав **Харламов Я.С.** установлено, что на имя должника в ЗАО «Райффайзенбанк» и ЗАО «ВТБ 24» открыты расчетные счета. Но и такая информация не дала должного результата по соблюдению прав взыскателя на исполнения судебного акта в разумный срок.

Тем самым в деятельности руководства ОСП Гурьевского района и пристава по исполнительному производству № 5369/11/10/39 наблюдается явное бездействие, которое связано с нарушением требований закона Государства Российского. Так как ранее, исходя из информации банка данных сайта УФССП по

Калининградской области, у должника на 2013 год имелись шесть исполнительных производств, где она выступала должником. А сейчас числятся три производства. И скорей всего злоупотреблением своими полномочиями приставом и руководством ОСП Гурьевского района, должнику было позволено закрыть три исполнительных производства, что грубейшим образом нарушило права моей доверительницы и существенно нарушило ее законные права и интересы. Такое положение дел, по моему мнению, происходит в Гурьевском районе на основе коррупционной составляющей. Где чиновники администрации городского округа занимаются мошенничеством с земельными участками и этому способствуют корпоративные интересы судей Гурьевского районного суда и приставов района. Что стало уже системой и явным конфликтом интересов чиновников различных ветвей власти в Гурьевском районе.

Такое подтверждение имеется по исполнительному производству № 28778/13/10/39 от 17 октября 2013 г., где администрация Гурьевского Муниципального района обязана передать в собственность бесплатно земельный участок, в пользу взыскателя: Т.М.Б..

05 февраля 2014 года решением Гурьевского районного суда Калининградской области признано незаконным бездействие ОСП Гурьевского района, выразившееся в неисполнении требований по исполнительному производству № 28778/13/10/39. В решении суда указано *«Меры, принятые судебными приставами - исполнителями в рамках указанного выше исполнительного производства, не направлены на его конкретное и реальное исполнение. Требования о совершении определенных действий, направленных на предоставление земельного участка заявительнице, в адрес должника - администрации Гурьевского муниципального района судебными приставами - исполнителями не выставлялось».*

Кроме того, сведений о том, что исполнительное производство находилось в производстве судебного пристава-исполнителя Земской А.Е., Шупачкина А.С. и ими предпринимались какие-либо действия по указанному производству, представленные в суд материалы не содержат».

Но пристав по исполнительному производству № 28778/13/10/39 так ничего и не делал, администрация переложила обязанности по исполнению решения суда на самого взыскателя.

В связи, с чем, по моему мнению, в ОСП Гурьевского района происходят коррупционные действия, направленные на нарушения прав граждан и получения от такого нарушения дополнительных благ для чиновников, осуществляющие корпоративную деятельность основанной на конфликте интересов.

На основании изложенного

ПРОШУ:

Президента РФ, Гаранта Конституции РФ – гарнировать действия Конституции РФ в ходе деятельности по исполнению требований судебного акта в ОСП Гурьевского района УФССП по Калининградской области.

Принять меры в интересах моей доверительницы по наведению порядка в деятельности руководства ОСП Гурьевского района и их подчиненных. И восстановить право взыскателя на исполнение в разумный срок судебного акта, так как законодательство на местах чиновниками не соблюдается, и третья жалоба обязана дать положительный результат и на четвертый год решение суда должно быть исполнено.

Дать ответ в законом установленный срок.

Начальника Управлению Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции - рассмотреть мою жалобу и принять меры по прекращению проявления коррупционных составляющих в деятельности руководства ОСП Гурьевского района и их подчиненных. И прекратить конфликт интересов чиновников ОСП.

Дать ответ в законом установленный срок.

_____ Л.В. Н.....АЯ